
Труп попытались увезти на такси

Сообщение об обнаружении трупа поступило в следственный отдел от дежурного отделения милиции №3 УВД по г. Благовещенску.

На место происшествия для проверки данного сообщения выехала следственно-оперативная группа в составе старшего следователя следственного отдела по г. Благовещенску, первого заместителя руководителя следственного отдела по г. Благовещенску, судебно-медицинского эксперта, эксперта-криминалиста, оперуполномоченного отдела уголовного розыска.

Как установило следствие, в одном из домов г. Благовещенска трое мужчин употребляли спиртные напитки, во время застолья у двоих из них произошел конфликт и они вышли во двор дома выяснять отношения. В ходе которых, один из мужчин, ранее судимый гражданин В., 1977 г.р., нанес потерпевшему два удара кулаком по лицу, а после того как последний упал на землю, взял его за волосы и заранее взятым из дома ножом перерезал ему горло. Затем В. вызвал такси и при помощи своего знакомого К., третьего мужчины в компании, погрузил в багажник труп потерпевшего. Водитель такси попытался воспрепятствовать данным действиям, но под угрозой согласился, однако успел сообщить о произошедшем диспетчеру по радиостанции. Через 20 минут автомобиль был задержан сотрудниками ГИБДД.

В настоящее время подозреваемых в совершении данного преступления задержан и дает признательные показания.

Следствие продолжается.

19 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684007>